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Ur su la K. Le Gvin

MEJ I NJEN LAV
Džim ga se se ća kao si vog ri sa, a on je Me jin se strić, pa valj da zna. Ve ro vat no i je ste 

bio si vi ris. Ne tvr dim da je Mej iz me ni la pri ču, ma da se kod do brog pri po ve da ča ni kad 
ne mo žeš po u zda ti u to da ne će pri ču pri la go di ti se bi ili is kri vi ti či nje ni ce ka ko bi joj bo-
lje od go va ra le. Bi lo ka ko bi lo, tu pri ču nam je is pri ča la vi še ne go jed nom, jer smo mo ja 
maj ka i ja to tra ži le; i, ko li ko se se ćam, bio je to pla nin ski lav. Se ćam se da ju je Mej pri ča-
la se de ći na ru bu re zer vo a ra za na vod nja va nje u kom smo če sto pli va li i či ji je be ton, 
du gač kih pu ko ti na is pu nje nih ka tra nom, bio vreo na sun cu i grub po put stvrd nu te la ve. 
U to vre me je već bi la po sta ri ja go spo đa, ima la je du gač ku, ir sku gor nju usnu i bi la je 
lju ba zna, opre zna i svo je gla va. Vo le la je da se di i pri ča s mo jom maj kom dok bih ja pli-
va la; ni je baš ima la s kim da pro ća ska. Ve či to je ga ji la ko ko ške, u ko ko šinj cu tik po red 
stra žnjeg ula za u ku ću, ta ko da je ce lo ima nje pri lič no vo nja lo na njih, a sve dok je mo gla 
dr ža la je i jed nu ili dve kra ve do le, u sta roj šta li kraj po to ka. Pr va Me ji na kra va ko je se 
se ćam zva la se Bi ser ka, ve li ka, pre le pa hol štajn ka ko ja je pri jed noj mu ži da va la če tr na est 
ili dva de set če ti ri ili če tr de set ga lo na ili kvar ti mle ka, ko li ko god već da da je vr hun ska 
mu za ra. Kad sam ima la če ti ri ili pet go di na, Bi ser ka je za me ne bi la pre le pa; vo le la sam 
je i di vi la sam joj se. Se ćam se ko li ko sam bi la uz bu đe na, ka ko sam se di za la na pr ste ka 
nji ma kad bi Bi ser ka ili rad ni konj Princ, pre ma kom sam ose ća la lju bav ko ja se gra ni či la 
sa obo ža va njem, pro tu ri li ogrom ne, ose tlji ve nju ške kroz tro del nu ogra du ne bi li štrp-
nu li ko mu ši nu iz mo je drh ta ve ru ke; sa žva ka li bi, a on da bi sla dak dah i kru pan nos opet 
osva nu li na bo dlji ka voj ži ci: po nu da je pri hva tlji va... Po sle Bi ser ke do šla je Ru ža, či sto krv-
na džer zej ka. Mej ju je pri ba vi la po ni skoj ce ni ili bes plat no, po što je bi la kr žlja va, to li ko 
sit na da ju je Mej do ne la ku ći u kri lu, na stra žnjem se di štu au to mo bi la, kao da no si la ne. 
Ru ža je, do du še, od u vek i iz gle da la kao da ima je len ske kr vi u se bi. Bi la je to div na, pa-
met na kra vi ca, još svo je gla vi ja od sta re Mej. Če sto bi od bi ja la da uđe u šta lu, na mu žu. 
Ču li bi smo Mej ka ko je do zi va, pa ka ko mar ši ra pre ko do njeg de la na še li va de s ve drom 
u ru ci ne bi li pro na šla Ru žu i po mu zla je ta mo gde je Ru ža tog da na od lu či la da se, na 
di vljim br di ma po ko ji ma lu ta, na sto ti ni ju ta ra na še ze mlje i ze mlje Sta rog Dži ma, mo že 
po mu sti. Mej je po sle ima la fok ste ri je ra po ime nu Pin ki, ko ji je kev tao i gri zao to li ko da 
sam do ži vot no od u sta la od fok ste ri je ra, ali nje ga već odav no ni je bi lo kad se po ja vio 
pla nin ski lav, a cr ne mač ke ko je su ži ve le u šta li dis kret no su se dr ža le po da lje od ove 
pri če. U stva ri, kad raz mi slim, u njoj ne ma ni ko ko ša ka. Da ih je bi lo, pri ča bi, mo žda, is-
pa la sa svim dru ga či ja. Mej je pre sta la da dr ži ko ko ške na kon što je sta ra go spo đa Vol ter 
umr la. Osta la je sa svim sa ma na toj sta roj far mi, s Ru žom i mač ka ma do le u šta li, bez 
iko ga i iče ga u vi do kru gu. Mi smo u na šoj ku ći na br du bo ra vi li sa mo to kom le ta, a Džim 
je tih go di na ži veo u gra du. Ne znam ko je je do ba go di ne bi lo, ali za mi šljam da se tra va 
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još ze le ne la ili tek po sta ja la zlat na. Kad je za ču la bu ku, Mej se na la zi la u ku ći, u ku hi nji, u 
ko joj je sve vre me bo ra vi la, osim kad bi spa va la ili bi la na po lju.

Sad vam tre ba Mej lič no, dok se di, mr ša va, na ru bu re zer vo a ra za na vod nja va nje, sa 
svo jih se dam de set, osam de set ili de ve de set go di na, ni ko ni je znao ko li ko je sta ra i ona se 
sta ra la da to ni ko i ne sa zna, da otvo ri svo ja iz bo ra na usta i is pu sti zvuk – gla san, gro zan 
ja uk ko ji po či nje ti ho, uz na zal ni mr mor, pa se di že po la ko u re sko gr go lja nje, ko je, opet, 
je nja va u je ca vo pre de nje... Po sta jao je sve bo lji kad god bi iz no va pri ča la pri ču. 

„Zna te ka kav mja uk“, re kla bi. 
Pri šla je, da kle, ku hinj skim vra ti ma, otvo ri la ih i po gle da la na po lje. Za tim je za tvo ri la 

vra ta i oti šla do ku hinj skog pro zo ra, da ba ci po gled oda tle, po što se is pod sta bla smo kve 
na la zio pla nin ski lav.

Pu ma, ku gu ar, ka ta ma unt; Fe lis con co lor, po vu če ni, taj no vi ti, se no vi ti lav No vog sve ta, 
du ga čak iz me đu me tar i me tar i po, uz još je dan me tar re pa oki će nog cr nim vr hom. Te žak 
je ot pri li ke kao pro seč na že na, ži vi ta mo gde ima je le na, od Ka na de do Či lea, ali sve je po-
vu če ni ji, sve ma lo broj ni ji; bo je je su vog li šća, su ve tra ve.

To kom če tr de se tih go di na je u Do li ni bi lo mno go je le na, ali već de ce ni ja ma ni ko ni je 
vi deo ni jed nog pla nin skog la va u bli zi ni ljud skih na se lja. Mo žda ih je bi lo ta mo, u vi so kim 
ka njo ni ma, ali Džim, ko ji je lo vio i po zna vao sva ku je len sku sta zu u br di ma, ni kad ni je vi deo 
la va. Ni ko ga ni je vi deo, osim Mej, sa da, sa me u ku hi nji.

„Po mi sli la sam da je mo žda bo le stan“, re kla nam je. „Ni je se po na šao ka ko tre ba. Ne 
ve ru jem da bi pla nin ski lav tek ta ko uše tao u dvo ri šte da se ose ćao do bro. Da sam još dr-
ža la ko ko ške, tad bi to mo žda bi la dru ga pri ča! Ali on je sa mo ma lo ob i šao oko li nu, pa le gao 
ta mo.“ Po ka zu je pr stom me sto iz me đu sta bla smo kve i tro šne ga ra že. „A on da je, po sle 
ne kog vre me na, opet ona ko mja uk nuo, ustao i sme stio se u hla do vi nu, baš ta mo.“ Dr vo 
smo kve, po sa đe no kad je po dig nu ta ku ća, ot pri li ke u vre me Me ji nog ro đe nja, pra vi ši ro ku, 
ze le nu, mi ri šlja vu sen ku. „Pro sto je le žao ta mo i gle dao na o ko lo. Ni je mu bi lo do bro“, ka že 
Mej.

Ceo ži vot je pro ve la sa ži vo ti nja ma i sta ra la se o nji ma; ta ko đe je go di na ma za ra đi va la 
ra de ći kao me di cin ska se stra.

„Ni sam zna la šta ću s njim. Pa sam mu iz ne la ma lo vo de. Ni je se čak ni po di gao kad sam 
pre šla pre ko pra ga. Spu sti la sam vo du ta mo, ne to li ko bli zu da upla ši mo jed no dru go, vi-
di te, i on me je sve vre me gle dao, ali ni je se po me rao. Po što sam ušla u ku ću, ustao je i 
po ku šao da po pi je ma lo vo de. A on da je opet za ja u kao ono ’mjau-au-au’. Mi slim da je do-
šao da tra ži po moć. Ili, mo žda, sa mo dru štvo.“

Po pod ne je od mi ca lo, Mej je bi la u ku hi nji, lav is pod smo kvi nog dr ve ta.
Ali do le, u šta li kraj po to ka, na la zi la se kra va Ru ža. Na svu sre ću, vra ta su bi la za tvo re na, 

ta ko da ni je mo gla da od lu ta do ku će i sret ne se s la vom, ali oko šest-se dam tre ba lo ju je 
po mu sti i Mej se bri nu la zbog to ga. Ta ko đe se pi ta la ko li ko du go bi bo le sni pla nin ski lav 
mo gao da se mo ta na o ko lo i dr ži je za tvo re nu u ku ći. Mej ni je vo le la da bu de za tvo re na. 

„Iza šla sam jed nom ili dva put i re kla mu iš!“
Sa oči ma ko je se ca kle usred go mi le sit nih bo ra, ona od ma hu je ta nu šnim ru ka ma ka 

la vu. „Iš! Idi ku ći sad!“
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Ali uti hlo, di vlje stvo re nje po sma tra je žu tim oči ma i ne mr da.
„A on da, kad sam se ču la te le fo nom s go spo đi com Mej si, re kla mi je da bi mo gao da 

bu de be san i da tre ba da po zo vem še ri fa. Tad sam se uner vo zi la. Na po slet ku sam to ura di-
la i oni su do šli, okru žna po li ci ja, zna te. Dva pu na au to mo bi la.“

Glas joj je suv i tih.
„Pret po sta vljam da ni su zna li šta dru go da ura de. Pa su ga ustre li li.“
Gle da u da lji nu pre ko po lja ko je je Sta ri Džim, njen brat, ne ka da dav no orao s ko njem 

Prin cem i na vod nja vao vo dom iz re zer vo a ra. Sa da ta mo ra stu di vlji ovas i ku pi ne. Za još 
tri de set go di na to će po sta ti vi no grad ne kog bo ga ta ša, iz u zet od opo re zi va nja.

„Is pru žen, bio je du ga čak vi še od dva me tra, pre ne go što su ga od ne li. I to li ko mr šav! 
Svi su go vo ri li: ’Tet ka Mej, mo ra da si se upla ši la! Mo ra da si se do bra no upla ši la!’ Me đu tim, 
ni sam se pla ši la. Ni sam že le la da ga ustre le. Ali ni sam zna la ka ko da mu po mog nem. A mo-
ra la sam da stig nem do Ru že.“

Pre ne la sam ovu isti ni tu pri ču ko ju nam je pri ča la Mej što sam ver ni je mo gla, a sad 
že lim da je iz ne sem kao fik ci ju, ali da joj je, pri tom, ne pre ot mem: ra di je bih da joj je vra-
tim, ako mi to po đe za ru kom. Pri ča či ni ma ju šan deo isto ri je Do li ne i že lja mi je da od nje 
na či nim deo Do li ne ko ja po či va iz van isto ri je. Sad po lje ko je je si ro mah orao, a bo ga taš 
žnjeo le ži na ru bu ma le va ro ši, u ko joj ku će i ra di o ni ce od dr ve ta i ka me na sto je iz me đu 
sta ba la ba de ma, hra sta i eu ka lip tu sa, i Mej je sad sta ri ca či je ime ozna ča va kraj me se ca 
ma ja: Ki šo staj ka. Sta ri ca s du gač kom, iz bo ra nom gor njom usnom, ko ja le ti ži vi sa ma u 
let nji kov cu, na li va di ki lo me tar i ne što uz pa di nu br da, po vrh va ro ši ce Sin šan. Po ve la je 
sa so bom kra vu Ru žu, a po što Ru ža ima obi čaj da od lu ta, ona je dr ži na du gom ko nop cu 
do le, kraj ma log po to ka, i po vre me no je pre me šta na sve žu is pa šu. Let nji kov cem se na-
zi va ku ća na de vet stu bo va, jed no sta van okvir od stu bo va za bi je nih u tlo – je dan od njih 
je si ro va mla di ca si vog bo ra – sa zi do vi ma od sla me i pru ća, i tr šča nim po dom i kro vom. 
U su vom de lu go di ne ne ma ki še, ta ko da krov slu ži sa mo da pra vi hla do vi nu. Ali ku ća i 
nje no ma le no pred nje dvo ri šte u kom Ki šo staj ka dr ži peć na dr va, gli ne nu peć ni cu i na-
mo taj asu re le že u de be loj sen ci smo kve ko ju je tu pre oko sto ti nu go di na za sa di la nje na 
ba ka.

Ki šo staj ka ne ma unu ke; ni kad ni je ra đa la i nje ni je dan ili dva bra ka be hu krat ko ve ki i 
odav no su se okon ča li. Ima se stri ća i on ima dve ćer ke, a ona se ose ća kao da je tet ka svoj 
de ci, čak i kad je se pla še i kad su ne pri stoj ni pre ma njoj za to što je to li ko po ru žne la pod 
sta re da ne i što oko se be ši ri usta jao mi ris, kao ko ko ši njac. Sma tra da je pri rod no da de ca 
za zi ru od ne ko ga ko je de li mič no mr tav i zna da će, kad ma lo po ra stu i na vik nu se na nju, 
tra ži ti da im pri ča pri če. Še zde set go di na je bi la član Le kar ske lo že i, ma da se vi še ne ba vi 
le če njem, lju di i da lje tra že da im po mog ne oko bo le sne de ce, i toj de ci ka sni je ne do sta je 
ne žan, od lu čan do dir nje nih ru ku dok ih ku pa ka ko bi im sni zi la tem pe ra tu ru, dok ih pre-
po vi ja ili im iz u zet no str plji vo ve štič jom le skom raš če šlja va uće ba nu ko su.

I ta ko se Ki šo staj ka pro bu di la iz ra no po po dnev nog dre me ža, usred dnev ne že ge, is pod 
kro va od asu re, čim je za ču la bu ku: gla san, gro zan ja uk ko ji je po čeo ti ho, uz na zal ni mr mor, 
pa se po la ko di zao u re sko gr go lja nje, ko je je, opet, je nja lo u je ca vo pre de nje... Usta la je i 
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po gle da la na po lje iz otvo re nog de la ku će od pru ća i tr ske. Is pod sta bla smo kve vi de la je 
pla nin skog la va. Gle da la je u nje ga iz svo je ku će; on je nju gle dao iz svo je.

Dov de je pri ča uglav nom ista: sta ri ca, lav i kra va, do le, kraj po to ka.
Bi lo je vru će. Zri kav ci su re sko pe va li u žu toj tra vi na svim bre žulj ci ma i u ka njo ni ma, 

kroz svu ši ka ru. Ki šo staj ka je na pu ni la jed nu po su du vo dom iz ne gla zi ra nog kr ča ga i po la-
ko iza šla iz ku će. Na po la pu ta iz me đu ku će i la va, spu sti la je po su du na ze mlju. Okre nu la 
se i vra ti la u ku ću. 

Po sle ne kog vre me na, lav je ustao, pri šao i omi ri sao vo du. Opet je le gao, ti ho, brun da-
vo jek nuv ši, go to vo kao bo le sno de te, pa se za gle dao žu tim oči ma u Ki šo staj ku, sa gle dav-
ši je dru ga či je ne go bi lo ko do tad. 

Se la je na asu ru u hla do vi ni otvo re nog de la ku će i uze la da kr pi ode ću. Kad je po di gla 
po gled ka la vu, za pe va la je is pod gla sa, ša pa tom; hte la je da se pri se ti „Pe sme pu mi nog 
ple sa“, ali pri zva la je sa mo ne ke nje ne de lo ve, na pra viv ši od njih pe smu za tu pri li ku: 

Ti si tu, la ve.
Ti si tu, la ve...

Ka ko je po pod ne od mi ca lo, sve ju je vi še bri nu lo to ka ko će se spu sti ti da po mu ze Ru žu. 
Ako osta ne ne po mu ze na, kra va će po če ti da ci ma ko nop i di že bu ku. To će, ve ro vat no, uz-
ne mi ri ti la va. Sad je le žao to li ko bli zu ku će da ga je mo glo uz ne mi ri ti i kad bi Mej iza šla, a 
ni je že le la da ga pla ši, ni ti da se upla ši od nje ga. Oči gled no je do šao s ne kim raz lo gom i 
du žnost joj je bi la da ga ot kri je. Ve ro vat no je bio bo le stan; bi lo je čud no što se to li ko pri-
ma kao čo ve ku, a lju di ko ji se po na ša ju čud no obič no su bo le sni ili tr pe ne ka kvu mu ku. 
Po ne kad ih, me đu tim, du ho vi na vo de da se po na ša ju čud no. Lav je mo žda gla snik ili mo žda 
ima ne što lič no da pre ne se njoj ili nje nim su gra đa ni ma. Obič no je u pti ca ma vi de la gla sni-
ke; če tvo ro no žni na rod gle da svo ja po sla. Ali lav, sta nov nik Sed me ku će, do la zi oda kle i 
sno vi. Mo žda ona ni je raz u me la. Mo žda bi ne ko dru gi raz u meo. Oti ći će do Ča sti ve i is pri-
ča ti sve nje noj po ro di ci, či ji se let nji ko vac na la zi na pro plan ku Ga he ja, da lje niz po tok; ili bi 
mo gla da ode do Ba ka, na Go lom bre gu. Ali ta mo je ži ve lo pet-šest mla di ća i ne ko od njih 
bi mo gao da do đe i ustre li la va, ka ko bi se hva lio da je spa sao ma to ru Ki šo staj ku od la vljih 
kan dži i zu ba.

Mu u u uu!, re kla je Ru ža pre kor no, do le, kraj po to ka.
Sun ce se još dr ža lo iz nad ju go za pad nog gre be na, ali gra ne bo ro va pre la zi le su pre ko 

nje ga i za pa ra je je nja la, dok su se sen ke sku plja le u ni skim po lji ma ži ta i ma li na.
Mu u u uu!, re kla je Ru ža opet, gla sni je.
Lav je po di gao če tvr ta stu, te šku gla vu bo je su vog ov sa i pre šao po gle dom pre ko pa-

šnja ka. Po tom ma lak sa lom po kre tu, Ki šo staj ka je zna la da je ve o ma bo le stan. Do šao je da 
ugi ne u dru štvu, i to je sve.

„Vra ti ću se, la ve“, za pe va la je Ki šo staj ka bez me lo di je. „Bu di mi ran. Bu di tih. Vra ti ću se 
br zo ja.“ Kre ću ći se me ko i la ko, kao da ko ra ča kroz so bu u ko joj le ži bo le sno de te, uze la je 
ve dro i ho kli cu za mu žu, pa pre ba ci la ho kli cu oka če nu o upre de ni re men pre ko le đa, ka ko 
bi oslo bo di la jed nu ru ku, i iza šla iz ku će. Lav ju je is pr va gle dao ve o ma na pet, žu te oči su 
se za ža ri le za tren, ali on da je opet spu stio gla vu uz onaj ti hi, mr zo volj ni ja uk. „Vra ti ću se, 
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la ve“, re kla je Ki šo staj ka. Spu sti la se do oba le po to ka i po mu zla ner vo znu i ozlo je đe nu kra-
vu. Ru ža je na mi ri sa la la va i na ne ko li ko pod jed na ko ja snih na či na je od Ki šo staj ke tra ži la 
da joj ka že šta na me ra va da uči ni po vo dom to ga. Ki šo staj ka je za ne ma ri la sva nje na pi ta nja 
i pe va la joj pe smu za mu žu: „Oj, le pa, oj, le pa, bu di mir na, kra vo mo ja...“ Jed nom je mo ra la 
sna žno da je kle pi po sla bi ni. „Pre sta ni vi še, ma to ra ble so! Do la zi ova mo! Ne ću te od ve za ti 
i pu sti ti da upad neš u ne vo lju! Ne ću ga pu sti ti da do đe.“

Ni je joj re kla ka ko na me ra va da ga spre či u to me. 
Po no vo je pri ve za la Ru žu na me sto s ko jeg je mo gla da za ga zi u po tok, ako že li. Kad se 

po pe la uz pa di nu s ve drom mle ka u ru ci, lav se ni je po me rio. Sun ce be še za šlo i ne bo iz nad 
gre be na po pri mi lo je bo ju či stog zla ta. Žu te oči su je po sma tra le, sve tlo u nji ma be še zga-
slo. Pri šla je da si pa mle ko u či ni ju za la va. On se tad na glo pri di že na pred nje ša pe. Ki šo-
staj ka se štrec nu i pro li ma lo mle ka. „Iš! Sta ni tu!“, pro sik ta la je i od mah nu la ta nu šnom ru kom 
ka la vu. „Le zi sad! Pla šim te se kad usta neš, zar ne vi diš to, glu pa ne? Le zi sad, la ve. Ta ko. Tu 
sam. Sve je u re du. Znaš ti ka ko tre ba.“ Pri ča ju ći ti ho us put, vra ti la se svo joj ku ći od tr ske i 
pru ća. Se la je ta mo, kao i pre, na otvo re nu ve ran du, na slam na te asu re.

Pla nin ski lav je is pu stio brun dav zvuk, ko ji se okon čao du gim uz da hom, pa pu stio da 
mu gla va opet klo ne na ša pe.

Ki šo staj ka je iz ne la ma lo pro je i pa ra daj za iz osta ve dok je još bi lo dnev nog sve tla i uze-
la po la ko i sta lo že no da je de. Ni je po nu di la hra nu la vu. Ni je ni do ta kao mle ko i po mi sli la je 
da u Ku ći ze mlje on vi še ni šta ne će je sti. 

Dok je mir no ve če ga snu lo i zve zde u sve ve ćem bro ju iz bi ja le iz nad njih, po vre me no 
bi za pe va la ne što la vu. Pe va la je pet pe sa ma Pu ta na za pad ka svi ta nju, ko je se pe va ju lju-
di ma na sa mr ti. Ni je zna la da li je is prav no i pri klad no pe va ti te pe sme umi ru ćem pla nin skom 
la vu, ali nje go ve pe sme ni je zna la.

Dva put je i on za pe vao: jed nom je is pu stio drh tav ja uk, na lik na kuć nu mač ku ko ja iza-
zi va dru gu na dvo boj, a dru gi put je du go, me ko preo.

Pre ne go što je Škor pi ja ce la iz bi la iz nad pla ni ne Sin šan, Ki šo staj ka se umo ta la u te žak 
šal, za slu čaj da se spu sti ma gla, i čvr sto za spa la na tre mu ku će. 

Pro bu di la se po si vom sve tlu, pre ne go što je sva nu lo. Lav je bio tek ne po kret na sen ka, 
mal či ce uda lje ni ja od sta bla smo kve ne go pret hod ne no ći. Dok se raz da nji va lo, vi de la je 
da se sa svim is pru žio. Zna la je da je za vr šio s umi ra njem i ša pa tom je za nje ga za pe va la 
pe tu pe smu, po sled nju pe smu:

Vra ta Če ti ri ku će
otvo re na su.
Je su, je su, otvo re na su.

Oko svi ta nja, oti šla je da po mu ze Ru žu i da se oku pa u po to ku. Kad se vra ti la do ku će, 
pri šla je bli že la vu, ma da ne to li ko bli zu da se sa svim nad vi je nad nje ga, i du go osta la da 
ga po sma tra opru že nog i oba sja nog du gač kim, zla ta stim, ne žnim zra ci ma sun ca. „Mr šav 
ko li ko i ja“, re kla je Ča sti voj, kad je ka sni je tog ju tra oti šla do Ga he je da im sve is pri ča i za-
tra ži po moć da pre ne su te lo la va ta mo gde str vi na ri i ko jo ti mo gu da ga oči ste.



51

To je i da lje tvo ja pri ča, tet ka Mej; to je bio tvoj lav. Do šao je k te bi. Do neo ti je svo ju 
smrt na dar; ali mu škar ci s pu ška ma ne pri ma ju da ro ve, oni mi sle da je smrt već u nji ho vim 
ru ka ma. Sto ga su ti od u ze li čast ko ju ti je uka zao i ti si ose ti la taj gu bi tak. Že le la sam da ti 
je vra tim. Ali vi še ti ni je po treb na. Po šla si za la vom ta mo ku da je on oti šao, pre mno go 
go di na.

(S en gle skog pre veo Dar ko Tu še vlja ko vić)


